OBLICZENIA STATYCZNE

1.FUNDAMNETY
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Opis fundamentu :
Typ: tawa prostokatna
Wymiary:
B=0,90m H=0,30m
Bs=0,24m eg=0,00m

Posadowienie fundamentu:
D=1,05m Dmin=1,06m
brak wody gruntowej w zasypce

Opis podifoza:

N| nazwa gruntu h [m] nawodn | p,™ Vi min Vimax e« e Mo M [kPa]
r iona [t/m°] [kPa] [kPa]
1| Gliny piaszczyste 2,00 nie 2,20 0,90 1,10 20,94 39,76 59500 [66105

Naprezenie dopuszczalne dla podtoza  0g4op [kKPa] = 190,0 kPa

Kombinacije obcigzen obliczeniowych:




N[ typ obc. N [kN/m] Te [kN/m] Mg [kNm/m] e [kPa] Ae [kPa/m]
r
1] dtugotrwate 130,00 0,00 0,00 0,00 0,00
Materiaty :
Zasypka:

ciezar objetosciowy: 20,00 kN/m?®

wspotczynniki obcigzenia: v min = 0,90; Vimax = 1,20
Beton:

klasa betonu: B25 (C20/25) - f%d = 13,33 MPa, f4q = 1,00 MPa, E., = 30,0 GPa
ciezar objetosciowy: 24,00 kN/m
wspotczynniki obcigzenia: v min = 0,90; Vimax = 1,10

Zbrojenie:
klasa stali: A-IlIN (RB500) - f, =500 MPa, f,4y = 420 MPa, f, = 550 MPa
nominalna grubos¢ otulenia Cpom = 85 mm

Zatozenia obliczeniowe :
Wspotczynniki korekcyjne oporu granicznego podioza:
- dla nosnosci pionowej m = 0,81
- dla statecznos$ci fundamentu na przesuniecie m = 0,72
- dla statecznosci na obrét m = 0,72
Wspétczynnik tarcia gruntu o podstawe fundamentu: f = 0,50
Wspotczynniki redukcji spéjnosci:
- przy sprawdzaniu przesuniecia: 0,50
- przy korekcie nachylenia wypadkowej obcigzenia: 1,00
Czas trwania rob6t: powyzej 1 roku (A=1,00)
Stosunek wartosci obc. obliczeniowych N do wartosci obc. charakterystycznych Ny N/Ni = 1,20

WYNIKI-PROJEKTOWANIE:
WARUNKI STANOW GRANICZNYCH PODLOZA - wg PN-81/B-03020 (lub réwnowazne)

Nosnos¢ pionowa podtoza:
Decyduje: kombinacja nr 1
Decyduje nosnosé w poziomie: posadowienia fundamentu
Obliczeniowy op6r graniczny podtoza Q= 710,5 kN
N;=149,0kN < m-Qu =575,5kN (25,9%)
Nosnos¢ (statecznos¢) podtoza z uwagi na przesunigcie poziome:
Decyduje: kombinacja nr 1
Decyduje nosnos$¢ w poziomie: posadowienia fundamentu
Obliczeniowy opor graniczny podioza Qs = 73,3 kN
T,=0,0kN < m-Qi =52,8kN (0,0%)
Obciazenie jednostkowe podtoza:
Decyduje: kombinacja nr 1
Naprezenie maksymalne 0, = 165,6 kPa
Omax = 165,6 KPa < 0gop = 190,0 kPa  (87,1%)
Statecznos¢ fundamentu na obroét:
Decyduje: kombinacja nr 1
Decyduje moment wywracajacy Mog 2 = 0,00 KNm/mb, moment utrzymujacy Mg = 65,13
kNm/mb
Mo, = 0,00 kNm/mb < m-M, = 46,9 kNm/mb  (0,0%)
Osiadanie:
Decyduje: kombinacja nr 1
Osiadanie pierwotne s'= 0,25 cm, wtérne s"= 0,04 cm, catkowite s = 0,29 cm
§=0,29cm < sgop=1,00cm (28,5%)

Naprezenia:

[Nr Jtyp Joi[kPa] | 02 [kPa] [ C[m] [cc




1 D 165,6 165,6

165,6

1656

Nosnos¢ pionowa podtoza:

W poziomie posadowienia W poziomie stropu warstwy najstabszej
Nr | N kN] Qi [kN] mu [%] z[m] N [kN] Qi [kN] My [%]
1 [149,0 710,5 0,21 25,9 0,00 149,0 710,5 0,21 25,9

No$nos¢ pozioma podtoza:

w poziomie posadowienia w poziomie stropu warstwy najstabszej
Nr | N [kN] T [KN] Qir [kN] [ mr [%] z [m] N [kN] T [kN] Qi [KN] | mr [%]
1 1447 0,0 73,3 0,00 0,0 0,00 144,7 0,0 73,3 0,00 0,0

OBLICZENIA WYTRZYMALOSCIOWE FUNDAMENTU - wg PN-B-03264: 2002 (lub réwnowazne)

Nosnos¢ na przebicie:

Decyduje: kombinacja nr 1

Sita przebijajaca Nsg = (9+9)maxA = 20,0 KN/mb

Nos$nos¢ na przebicie Nry = fig-b-d = 209,0 kKN/mb

Nsq = 20,0 kN/mb < Ngg = 209,0 kN/mb (9,6%)
Wymiarowanie zbrojenia:

Decyduje: kombinacja nr 1

Zbrojenie potrzebne (zbrojenie minimalne) A = 1,40 cm?mb

Przyjeto konstrukcyjnie ¢12 mm co 20,0 cm 0 A, = 5,65 cm?/mb

Nr1 ﬁ12 co 20 |=73
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Wykaz zbrojenia dla 1 mb tawy

fundamentowej

Diugosé¢
ogolna [m]
Nr Srednica Diugosc¢ Liczba RB500
[mm] [cm] ¢12
1 12 73 5 3,65
Dtugosc¢ ogolna wg srednic [m] 3,7
Masa 1mb preta [kg/mb] 0,888
Masa pretéw wg srednic [kg] 3,3
Masa pretéw wg gatunkéw stali [kg] 3,3
Masa catkowita [kg] 4
Fundament 1
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Opis fundamentu :
Typ: tawa prostokatna
Wymiary:
B=0,70m H=0,30m
Bs=0,24 m eg=0,00m
Posadowienie fundamentu:
D=1,05m Dmin=1,05m

brak wody gruntowej w zasypce

Opis podfoza:



Gliny piaszczyste:

2,00

N[ nazwa gruntu h [m] nawodn | p,™ Vimin Vimax e« e Mo M [kPa]
r iona [t/m°] [kPa] [kPa]
1] Gliny piaszczyste 2,00 nie 2,10 0,90 1,10 17,82 31,58 36039 40039

Naprezenie dopuszczalne dla podtoza  0g4op [kKPa] = 190,0 kPa

Kombinacije obcigzen obliczeniowych:

N[ typ obc. N [kN/m] Te [kN/m] Mg [kNm/m] e [kPa] Ae [kPa/m]
r

1| dtugotrwate 95,00 0,00 0,00 0,00 0,00
Materiaty :

Zasypka:

ciezar objetosciowy: 20,00 kN/m?®
wspotczynniki obcigzenia: Y min = 0,90; Vimax = 1,20
Beton:
klasa betonu: B25 (C20/25) - fgd = 13,383 MPa, fyy = 1,00 MPa, E., = 30,0 GPa
ciezar objetosciowy: 24,00 kN/m
wspotczynniki obcigzenia: Y min = 0,90; Vimax = 1,10
Zbrojenie:
klasa stali: A-IlIN (RB500) - f, =500 MPa, f,4q = 420 MPa, fy = 550 MPa
nominalna grubos¢ otulenia Cpom = 85 mm

Zatozenia obliczeniowe :
Wspotczynniki korekcyjne oporu granicznego podtoza:
- dla nosnosci pionowej m = 0,81
- dla statecznosci fundamentu na przesunigcie m = 0,72
- dla statecznosci na obrét m = 0,72
Wspotczynnik tarcia gruntu o podstawe fundamentu: f = 0,50
Wspotczynniki redukcji spéjnosci:
- przy sprawdzaniu przesunigcia: 0,50
- przy korekcie nachylenia wypadkowej obcigzenia: 1,00
Czas trwania rob6t: powyzej 1 roku (A=1,00)

Stosunek wartosci obc. obliczeniowych N do wartosci obc. charakterystycznych N, N/Ny = 1,20

WYNIKI-PROJEKTOWANIE:
WARUNKI STANOW GRANICZNYCH PODLOZA - wg PN-81/B-03020 (lub rownowazne)

Nosnos¢ pionowa podioza:
Decyduje: kombinacja nr 1
Decyduje nosnosé w poziomie: posadowienia fundamentu
Obliczeniowy opor graniczny podioza Qg = 364,0 kN
N, =108,8 kKN < m-Qu =294,8 kN (36,9%)




Nosnos¢ (statecznosé) podtoza z uwagi na przesuniecie poziome:
Decyduje: kombinacja nr 1
Decyduje nosnos$¢ w poziomie: posadowienia fundamentu
Obliczeniowy op6r graniczny podfoza Qs = 45,0 kN
T,=0,0kN < m-Qi=232,4kN (0,0%)
Obciazenie jednostkowe podtoza:
Decyduje: kombinacja nr 1
Naprezenie maksymalne 0y, = 155,5 kPa
Omax = 165,5 kPa < 04op = 190,0 kPa  (81,8%)
Statecznos¢ fundamentu na obroét:
Decyduje: kombinacja nr 1

Decyduje moment wywracajacy Mqg2 = 0,00 kKNm/mb, moment utrzymujgcy Mg > = 37,01

kNm/mb

Mo = 0,00 kNm/mb < m-M, = 26,6 kNm/mb
Osiadanie:

Decyduje: kombinacja nr 1

(0,0%)

Osiadanie pierwotne s'= 0,30 cm, wtérne s"= 0,05 cm, catkowite s = 0,35 cm

§=0,35¢cm < sgop=1,00cm (34,9%)

Naprezenia:
Nr typ | o4 [kPa] o, [kPa] C[m] C/C'
1 D 155,5 155,5 -- --
1 2

Nos$nosc¢ pionowa podtoza:

W poziomie posadowienia W poziomie stropu warstwy najstabszej
Nr | N [kN] Qi [kN] My [%] z[m] N [kN] Qv [kN] M [%]
1 [108,8 364,0 0,30 36,9 0,00 108,8 364,0 0,30 36,9
Nosnos¢ pozioma podtoza:

w poziomie posadowienia w poziomie stropu warstwy najstabszej
Nr | N [kN] T [kN] Qir [kN] | mr [%] z[m] N [kN] T [kN] Qrr [kN] | mr [%]
1 105,7 0,0 45,0 0,00 0,0 0,00 105,7 0,0 45,0 0,00 0,0

OBLICZENIA WYTRZYMALOSCIOWE FUNDAMENTU - wg PN-B-03264: 2002 (lub réwnowazne)

Nosnos¢ na przebicie:

Decyduje: kombinacja nr 1

Sita przebijajaca Nsg = (9+9)maxA = 3,3 KN/mb

Nos$nosc¢ na przebicie Nrg = feig-bm-d = 209,0 KN/mb

Nsq = 3,3 KN/mb < Ngq = 209,0 kN/mb (1,6%)
Wymiarowanie zbrojenia:

Decyduje: kombinacja nr 1

Zbrojenie potrzebne (zbrojenie minimalne) As = 0,70 cm?/mb

Przyjeto konstrukcyjnie ¢12 mm co 20,0 cm o A = 5,65 cm?/mb




Nr1 i12 co 20 =53

53

x 23 ¥ 24 ¥ 23 ¥
¥ 70

Wykaz zbrojenia dla 1 mb fawy fundamentowe;j

Diugosé¢
ogolna [m]
Nr Srednica Diugosc¢ Liczba RB500
[mm] [ecm] ¢12
1 12 53 5 2,65
Dtugosc¢ ogoblna wg srednic [m] 2,7
Masa 1mb preta [kg/mb] 0,888
Masa pretéw wg srednic [kg] 2,4
Masa pretéw wg gatunkéw stali [kg] 2,4
Masa catkowita [kg] 3
2.SLUP ZELBETOWY
DANE
Wymiary przekroju:
Typ przekroju: prostokatny

Szerokos¢ przekroju b =24,0 cm
Wysokos¢ przekroju h =40,0 cm

Parametry betonu:

Klasa betonu: €20/25 (B25) 1 f,4 = 13,33 MPa, fq = 1,00 MPa, E., = 30,0 GPa
Ciezar objetosciowy [ =25 kN/m?®

Maksymalny rozmiar kruszywa dg =16 mm

Wilgotnos¢ srodowiska RH = 50%




Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni
Wspétczynnik petzania (obliczono) (1 = 3,01

Otulenie:
Nominalna grubos¢ otulenia Cnom = 20 mm

Zbrojenie podtuzne:
Klasa stali: A-lll (34GS) [ f, =410 MPa, f,4 = 350 MPa, fy = 550 MPa

Srednica pretéw 0 =12mm
Strzemiona:
Srednica [Jg =6 mm

Obcigzenia obliczeniowe:

NSd NSd,It MSd,x
[KN] [KN] [KNm]
1. 145,00 145,00 0,00

Dodatkowo uwzgledniono ciezar wtasny stupa o wartosci obliczeniowej N, = 9,50 kN

Stup:

Wysokos$¢ stupa leo = 3,60 m

Rodzaj stupa: monolityczny

Rodzaj konstrukcji w ptaszczyZznie obcigzenia: przesuwna
Numer kondygnacji od géry: 1

Rodzaj konstrukcji z ptaszczyzny obcigzenia: przesuwna

Wspétczynnik dtugosci wyboczeniowej w ptaszczyznie obcigzenia (14 = 1,61
Wspotczynnik dtugosci wyboczeniowej z ptaszczyzny obcigzenia [y = 2,00

ZALOZENIA
Sytuacja obliczeniowa: trwata

WYNIKI - SLUP (wg PN-B-03264:2002) (lub rownowazne)

ly

Y
b=124

Sciskanie ze zginaniem:
Przyjeto zbrojenie symetryczne wzdtuz bokéw "b":
Zbrojenie potrzebne po 21112 0 A, = 2,26 cm?




Przyjeto zbrojenie symetryczne wzdtuz bokéw "h":

Zbrojenie potrzebne po 27112 0 A, = 2,26 cm?
tacznie przyjeto 41112 0 A, = 4,52 cm?® (1 = 0,47%)
PRZYJETO ZBROJENIE 6x fi 16

Warunek nosnosci:
-dla Ng = 154,50kN : Mgy = 2,27 KNM < Mggxodpmax = 53,31 KNm
-dla Mgx =2,27kNm : Ng = 154,50 KN < Nggogpmax = 1424,82 kN

Strzemiona konstrukcyjne:
Przyjeto strzemiona pojedyncze 16 w rozstawie co max. 18,0 cm

3.PLYTA BALKONOWA

Zestawienie obcigzen roztozonych [kN/m?]:
Lp. Opis obcigzenia Obc.char. Vi

Obc.obl.

1. Ptyta zelbetowa grub.15 cm 3,75 1,10

2. Obcigzenie zmienne (balkony, galerie i loggie 5,00 1,30
wspornikowe) [5,0kN/m2]

3. Ptytki lastrikowe o grubo$ci 20 mm na zaprawie 0,76 1,30
cementowej 1:3 [0,760kN/m2]

4. Beton zwykty na kruszywie kamiennym, 1,15 1,30
niezbrojony, niezageszczony grub. 5 cm
[23,0kN/m3-0,05m]

4,13
6,50

0,99

1,49

. 10,66 1,23

Schemat statyczny pityty:

I, leff = 1,78 ¥

Rozpietos¢ obliczeniowa ptyty les = 1,78 m

Wyniki obliczen statycznych:

Moment podporowy obliczeniowy Mgq, = 20,88 KNm/m

Moment podporowy charakterystyczny Mg, = 16,98 KNm/m

Moment podporowy charakterystyczny dtugotrwaty Mgy = 15,39 kKNm/m
Reakcja podporowa obliczeniowa Ra = 23,40 kN/m

Dane materiatowe :

Grubosé plyty 15,0 cm

Klasa betonu  €20/25 (B25) - f,q= 11,33 MPa, fy = 0,85 MPa, E;, = 30,0 GPa
Ciezar objetosciowy betonu p=25 kN/m?®

Wilgotno$¢ srodowiska RH = 50%

Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspbtczynnik petzania (obliczono) ¢=23,01

Stal zbrojeniowa gtéwna A-llIN (RB500) - f, =500 MPa, f,4 = 420 MPa, fy = 550 MPa

Prety rozdzielcze @8 co max. 30,0 cm, stal A-0 (St0S-b)
Otulenie zbrojenia podporowego C nom = 20 mm

Zalozenia obliczeniowe :

Sytuacja obliczeniowa: trwata

- element konstrukcyjny o wyjgtkowym znaczeniu
Graniczna szerokosc¢ rys Wiim = 0,3 mm

13,11



Graniczne ugiecie Ajim = le/150

Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona): (lub réwnowazne)

Podpora:

Zbrojenie potrzebne A, = 4,28 cm?/mb. Przyjeto @12 co 12,0 cm o A, = 9,42 cm?mb (p = 0,76%)
Warunek no$nosci na zginanie: Mggp = 20,88 KNm/mb < Mggp =42,17 KNm/mb  (49,5%)
Warunek nosnosci na scinanie:  Vgg=23,40 KN/mb < Vggy = 73,62 KN/mb  (31,8%)
Szerokosé¢ rys prostopadtych:  wy = 0,094 mm < wj, = 0,3 mm

Maksymalne ugiecie od Mgy: a(Mgy) = 9,58 mm < ajm = 11,90 mm

Szkic zbrojenia:

Nri @12 co 12 =266
266

A el2coi12cm

1 \ﬁ co 30
v 100 v 171 v
+ + 4

Wykaz zbrojenia dla pasma 1 mb ptyty

Srednica Diugosc¢ Liczba St0S-b RB500
Nr [mm] [cm] [szt.] 8 ¢12
1 12 266 8,33 22,17
2 8 105 11 11,55
Diugo$¢ wg srednic [m] 11,6 22,2
Masa 1mb preta [kg/mb] 0,395 0,888
Masa wg $rednic [kg] 4,6 19,7
Masa wg gatunku stali [kg] 5,0 20,0
Razem [kg] 25
4.GALERIA KOMUNIKACYJNA
Zestawienie obcigzen roztozonych [kN/m?]:
Lp. Opis obcigzenia Obc.char. Vi Kqg Obc.obl.
1. Ptyta zelbetowa grub.15 cm 3,75 1,10 -- 4,13
2. Obcigzenie zmienne (balkony, galerie i loggie 5,00 ,30 0,80 6,50
wspornikowe) [5,0kN/m2]
3. Ptytki lastrikowe o grubo$ci 20 mm na zaprawie 0,76 1,30 - 0,99
cementowej 1:3 [0,760kN/m2]
4. Beton zwykly na kruszywie kamiennym, 1,15 1,30 -- 1,49
niezbrojony, niezageszczony grub. 5 cm
[23,0kN/m3-0,05m]
2 10,66 1,23 13,11

Schemat statyczny ptyty:

2\
A leff = 1,83 B,

Rozpietos¢ obliczeniowa ptyty les = 1,83 m

Wyniki obliczen statycznych:

Moment przestowy obliczeniowy Mgy = 4,23 KNm/m
Moment podporowy obliczeniowy Msqp = 2,74 KNm/m
Moment przestowy charakterystyczny Mgy = 3,50 kNm/m

Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty Mgy s = 3,22 KNm/m



Reakcja obliczeniowa R =Rg= 11,99 kN/m

Dane materiatowe :

Grubosé piyty 15,0 cm
Klasa betonu C20/25 (B25) - f= 11,33 MPa, fy = 0,85 MPa, E, = 30,0 GPa
Ciezar objetosciowy betonu p=25 kN/m?®

Wilgotnosc¢ srodowiska RH = 50%

Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspdtczynnik petzania (obliczono) o=3,01

Stal zbrojeniowa gtéwna A-1lIN (RB500) - f, =500 MPa, f,q = 420 MPa, fy = 550 MPa
Prety rozdzielcze @8 co max. 30,0 cm, stal A-O (St0S-b)

Otulenie zbrojenia przestowego Cnom = 20 mm

Otulenie zbrojenia podporowego C nom = 20 mm

Zatozenia obliczeniowe :

Sytuacja obliczeniowa: trwata

- element konstrukcyjny o wyjgtkowym znaczeniu
Graniczna szerokos$¢ rys Wiim = 0,3 mm
Graniczne ugiecie Qjim = leri/ 150

Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona): (lub réwnowazne)

Przesto:

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) As = 1,62 cm¥mb. Przyjeto ¢10 co 18,0 cm 0 A, = 4,36
cm?mb  (p = 0,35%)

Warunek nosnosci na zginanie:
Szerokosé rys prostopadtych:
Maksymalne ugiecie od Mgy:
Podpora:

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) A = 1,62 cm?/mb. Przyjeto ¢10 co 18,0 cm o A, = 4,36
cm?mb  (p = 0,35%)

Warunek nosnosci na zginanie:
Warunek nosnosci na scinanie:

MSd =4,23 kNm/mb < MRd =21,43 kNm/mb
wi = 0,000 mm < w;, =0,3mm  (0,0%)
a(Mg) = 0,43 mm < ajn=12,20mm  (3,6%)

(19,8%)

(12,8%)
(17,2%)

MSd,p =2,74 kNm/mb < MRd,p =21,43 kNm/mb
Vsa=11,99kN/mb < Vggy = 69,65 kN/mb

Szkic zbrojenia:

Nr3 10 co 18 =79

71
L)

Nr2 10 co 18 =79

71
o

©10co 18 cm @8 co30 ©10co 18cm
r . 0 0 . / \ ‘IQI
A @10 co 18 cm Z
v 24 168 v 24 v

5
*
S
S

Nr1 10 co 18 =211
211

Wykaz zbrojenia dla pasma 1 mb piyty

Srednica Dtugo$é Liczba St0S-b RB500
Nr [mm] [cm] [szt.] 8 ¢10
1 10 211 5,56 11,72
2 10 79 5,56 4,39
3 10 79 5,56 4,39
4 8 105 19 19,95
Diugo$¢ wg srednic [m] 20,0 20,5
Masa 1mb preta [kg/mb] 0,395 0,617
Masa wg srednic [kg] 7,9 12,6
Masa wg gatunku stali [kg] 8,0 13,0
Razem [kg] 21




5.BELKA B1

SZKIC BELKI
Aa Mg Oc Hp e 213 Ag ¢ 2] Ay HK

07|4‘0 4,86 04.4-9 5,00 044‘0 5,00 04.49 5,00 0449 5,00 04.4‘0 5,00 04.4‘0 5,00 04,4,0 5,00 04.41) 5,00 044‘0 4,86 0449

OBCIAZENIA NA BELCE

Zestawienie obcigzen roztozonych [KN/m]:

Lp. OpiS ObCia_zenia Obc.char. Yf kd Obc.obl. Zasieg |[m]
1. Ciezar wiasny belki 1,50 1,10 -- 1,65 cala befka
[0,24m-0,25m-25,0kN/m3]
2. Ocbizenie z dachu na 1mb belki 3,00 1,35 -- 4,05 cata belka
¥ 450 1,27 5,70
Schemat statyczny belki
Al7 PN AN AN AN PN AN PN PN AN i
A B C D E F G H | J K
519 5,40 5,40 5,40 5,40 5,40 5,40 5,40 5,40 5,19

DANE MATERIALOWE | ZALOZENIA:

Klasa betonu: C20/25 (B25) - f.4= 13,33 MPa, fq = 1,00 MPa, E., = 30,0 GPa
Ciezar objetosciowy  p = 25 kN/m®

Maksymalny rozmiar kruszywa dg =8 mm
Wilgotno$¢ srodowiska RH = 50%
Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspdtczynnik petzania (obliczono) @=3,37

Stal zbrojeniowa gtéwna A-1lIN (RB500) - f, =500 MPa, f,q = 420 MPa, fy = 550 MPa
Stal zbrojeniowa strzemion A-l (PB240) - f, =240 MPa, f,4 =210 MPa, fy = 265 MPa
Stal zbrojeniowa montazowa A-l (St3S-b)

Sytuacja obliczeniowa: trwata
Cotanges kata nachylenia $cisk. krzyzulcow bet. cot8=2,00
Graniczna szerokosc¢ rys Wiim = 0,3 mm

Graniczne ugiecie aim = jak dla belek i ptyt (wg tablicy 8)
WYKRESY SIt WEWNETRZNYCH
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WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002 : (lub réwnowazne)
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Przyjete wymiary przekroju:
bw=24,0cm, h=250cm
otulina zbrojenia Cnom = 20 mm

Przesto A - B:

Zginanie: (przekréj a-a)

Moment przestowy obliczeniowy Msq = 11,74 KNm

Zbrojenie potrzebne As = 1,34 cm?. Przyjeto 2¢12 0 As = 2,26 cm? (p=0,43%)

Warunek nosnosci na zginanie: Msgyg = 11,74 kNm < Mgy = 19,30 kNm  (60,8%)
Scinanie:

Miarodajna wartos¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vsq = (-)15,60 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucietymi @6 co 160 mm na catej diugosci przesta
Warunek nosnosci na scinanie:  Vgq = (-)15,60 KN < Vggq; = 36,93 kN  (42,2%)

SGU:

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Mgy = 9,27 KNm

Szerokos¢ rys prostopadtych:  wg = 0,229 mm < w;, =0,3mm  (76,4%)

Maksymalne ugiecie od Mgy i:  a(Msgky) = 16,13 mm < aj, = 5185/200 = 25,93 mm  (62,2%)

Miarodajna wartos¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vg = 13,30 kN
Szerokosé rys ukosnych: zarysowanie nie wystepuje  (0,0%)

Podpora B:



Zginanie: (przekréj b-b)

Moment podporowy obliczeniowy Msq = (-)16,64 kKNm

Zbrojenie potrzebne gérne As; = 1,93 cm®. Przyjeto 3¢12 0 As = 3,39 cm® (p = 0,65%)
(decyduje warunek dopuszczalnej szerokosci rys prostopadtych)

Warunek nosnosci na zginanie: Mgy = (-)16,64 KNm < Mgq = 27,89 kKNm  (59,7%)
SGU:

Moment podporowy charakterystyczny diugotrwaty Mgy = (-)13,14 KNm

Szerokosé¢ rys prostopadtych:  wy =0,191 mm < w;,, =0,3mm  (63,5%)

Przesto B - C:

Zginanie: (przekréj c-c)

Moment przestowy obliczeniowy Mgy = 5,94 KNm

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) As = 0,68 cm?. Przyjeto 2¢12 0 A; = 2,26 cm? (p=0,43%)
Warunek nosnosci na zginanie: Msgg = 5,94 kKNm < Mgy = 19,30 kKNm  (30,8%)

Scinanie:

Miarodajna wartos¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vgq = 13,66 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucietymi @6 co 160 mm na catej dtugo$ci przesta
Warunek nosnosci na scinanie:  Vgg= 13,66 KN < Vggi = 36,93 kN  (37,0%)

SGU:

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Mgy = 4,69 kKNm

Szerokos¢ rys prostopadtych: zarysowanie nie wystepuje  (0,0%)

Maksymalne ugiecie od Mgy i:  a(Msky) = 2,68 mm < a;m = 5400/200 = 27,00 mm  (9,9%)

Miarodajna wartos¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vg = 11,77 kN
Szerokosé rys ukosnych: zarysowanie nie wystepuje  (0,0%)

Podpora C:

Zginanie: (przekréj d-d)

Moment podporowy obliczeniowy Msq = (-)13,10 kNm

Zbrojenie potrzebne goérne Ag; = 1,50 cm?. Przyjeto 2¢12 0 A = 2,26 cm® (p = 0,43%)
Warunek nosnosci na zginanie: Mgy = (-)13,10 KNm < Mgq = 19,30 kNm  (67,9%)
SGU:

Moment podporowy charakterystyczny diugotrwaty Mgy = (-)10,34 KNm

Szerokosc¢ rys prostopadtych:  wg = 0,267 mm < w;, =0,3mm  (88,8%)

Przesto C - D:

Zginanie: (przekréj e-e)

Moment przestowy obliczeniowy Mgy = 7,20 KNm

Zbrojenie potrzebne A = 0,81 cm?. Przyjeto 2¢12 o0 As = 2,26 cm? (p=0,43%)

Warunek nosnosci na zginanie: Msggq = 7,20 KNm < Mgy = 19,30 kKNm  (37,3%)
Scinanie:

Miarodajna wartos¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vsq = (-)13,18 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucietymi @6 co 160 mm na catej dtugo$ci przesta
Warunek nosnosci na scinanie:  Vgg= (-)13,18 KN < Vgq1 = 34,75 kN  (37,9%)

SGU:

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Mgy = 5,68 kNm

Szerokosc¢ rys prostopadtych:  wg = 0,091 mm < w;, =0,3mm  (30,2%)

Maksymalne ugiecie od Mgy i:  a(Msky) = 6,85 mm < a;m = 5400/200 = 27,00 mm  (25,4%)

Miarodajna wartos¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vg, = 11,39 kN
Szerokosé rys ukosnych: zarysowanie nie wystepuje  (0,0%)

Podpora D:

Zginanie: (przekréj f-f)

Moment podporowy obliczeniowy Msgq = (-)14,05 kKNm

Zbrojenie potrzebne goérne Ag; = 1,61 cm?. Przyjeto 2¢12 0 A, = 2,26 cm® (p = 0,43%)
Warunek nosnosci na zginanie: Mgy = (-)14,05 KNm < Mgq = 19,30 kNm  (72,8%)
SGU:

Moment podporowy charakterystyczny diugotrwaty Mgy = (-)11,09 KNm

Szerokos¢ rys prostopadtych:  wg = 0,292 mm < w;p, =0,3mm  (97,3%)



Przesto D - E:

Zginanie: (przekréj g-g)

Moment przestowy obliczeniowy Mgq = 6,85 kNm

Zbrojenie potrzebne A, = 0,77 cm?. Przyjeto 2¢12 0 A = 2,26 cm®  (p = 0,43%)

Warunek nosnosci na zginanie: Mgy = 6,85 kKNm < Mggq= 19,30 kKNm  (35,5%)
Scinanie:

Miarodajna wartos¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vsq = 13,06 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucietymi @6 co 160 mm na caftej dtugosci przesta
Warunek nosnosci na scinanie:  Vgg= 13,06 KN < Vgg =34,75kN  (37,6%)

SGU:

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Mgy = 5,41 KNm

Szerokosé rys prostopadtych: zarysowanie nie wystepuje  (0,0%)

Maksymalne ugiecie od Mgy :  a(Mskir) = 3,70 mm < a;m = 5400/200 = 27,00 mm  (13,7%)

Miarodajna warto$¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vg, = 11,29 kN
Szerokosé rys ukosnych:  zarysowanie nie wystepuje  (0,0%)

Podpora E:

Zginanie: (przekréj h-h)

Moment podporowy obliczeniowy Msgq = (-)13,79 KNm

Zbrojenie potrzebne gérne Ay = 1,58 cm®. Przyjeto 2¢12 0 A; = 2,26 cm? (p=0,43%)
Warunek nosnosci na zginanie: Mgy = (-)13,79 KNm < Mgq = 19,30 kNm  (71,5%)
SGU:

Moment podporowy charakterystyczny dtugotrwaty Mgy = (-)10,89 kNm

Szerokosé¢ rys prostopadtych:  wy =0,285 mm < wj,, =0,3mm  (95,0%)

Przesto E - F:

Zginanie: (przekroj i-i)

Moment przestowy obliczeniowy Mgq = 6,94 KNm

Zbrojenie potrzebne A, = 0,78 cm?. Przyjeto 2¢12 0 A = 2,26 cm® (p = 0,43%)

Warunek nosnosci na zginanie: Mgy = 6,94 KNm < Mgq= 19,30 kKNm  (35,9%)
Scinanie:

Miarodajna warto$c¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vsq = (-)13,02 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucietymi @6 co 160 mm na catej dtugo$ci przesta
Warunek nosnosci na scinanie:  Vgg= (-)13,02 kKN < Vggqi = 34,75 kN  (37,5%)

SGU:

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Mgy = 5,48 KNm

Szerokosé rys prostopadtych: zarysowanie nie wystepuje  (0,0%)

Maksymalne ugiecie od Mgy :  a(Mskir) = 3,80 mm < a;n = 5400/200 = 27,00 mm  (14,1%)

Miarodajna wartos¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vg, = 11,26 kN
Szerokos¢ rys ukosnych:  zarysowanie nie wystepuje  (0,0%)

Podpora F:

Zginanie: (przekroj j-j)

Moment podporowy obliczeniowy Msq = (-)13,88 kNm

Zbrojenie potrzebne goérne Ag; = 1,59 cm?. Przyjeto 2¢12 0 A, = 2,26 cm® (p = 0,43%)
Warunek nosnosci na zginanie: Mgy = (-)13,88 KNm < Mgq = 19,30 kNm  (71,9%)
SGU:

Moment podporowy charakterystyczny dtugotrwaty Mgy i = (-)10,96 KNm

Szerokosé¢ rys prostopadtych:  wy = 0,287 mm < wj, =0,3mm  (95,8%)

Przesto F - G:

Zginanie: (przekréj k-k)

Moment przestowy obliczeniowy Mgq = 6,94 KNm

Zbrojenie potrzebne A, = 0,78 cm®. Przyjeto 2¢12 0 A = 2,26 cm®  (p = 0,43%)
Warunek nosnosci na zginanie: Mgy = 6,94 KNm < Mggq= 19,30 KNm  (35,9%)
Scinanie:

Miarodajna wartos$¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vgq = 13,02 kN



Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucietymi @6 co 160 mm na catej dtugo$ci przesta
Warunek nosnosci na scinanie:  Vgg= 13,02 kKN < Vgg =34,75kN  (37,5%)

SGU:

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Mgy = 5,48 kNm

Szerokos¢ rys prostopadtych:  zarysowanie nie wystepuje  (0,0%)

Maksymalne ugiecie od Mgy i:  a(Msky) = 3,80 mm < a;m = 5400/200 = 27,00 mm  (14,1%)

Miarodajna wartos¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vg, = 11,26 kN
Szerokosé rys ukosnych: zarysowanie nie wystepuje  (0,0%)

Podpora G:

Zginanie: (przekréj I-1)

Moment podporowy obliczeniowy Msgq = (-)13,79 KNm

Zbrojenie potrzebne goérne Ay, = 1,58 cm?. Przyjeto 2¢12 0 A, = 2,26 cm® (p = 0,43%)
Warunek nosnosci na zginanie: Mgy = (-)13,79 KNm < Mgq = 19,30 kNm  (71,5%)
SGU:

Moment podporowy charakterystyczny diugotrwaty Mgy = (-)10,89 KNm

Szerokosc¢ rys prostopadtych:  wg = 0,285 mm < w;, =0,3mm  (95,0%)

Przesto G - H:

Zginanie: (przekréj m-m)

Moment przestowy obliczeniowy Mgy = 6,85 KNm

Zbrojenie potrzebne A = 0,77 cm®. Przyjeto 2¢12 0 A = 2,26 cm®  (p = 0,43%)

Warunek nosnosci na zginanie: Msgq = 6,85 kKNm < Mgy = 19,30 kKNm  (35,5%)
Scinanie:

Miarodajna wartos¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vsq = (-)13,06 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucietymi @6 co 160 mm na caftej dtugosci przesta
Warunek nosnosci na scinanie:  Vgq = (-)13,06 KN < Vggq; =34,75 kN  (37,6%)

SGU:

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Mgy = 5,41 KNm

Szerokos¢ rys prostopadtych:  zarysowanie nie wystepuje  (0,0%)

Maksymalne ugiecie od Mg i:  a(Msky) = 3,70 mm < a;m = 5400/200 = 27,00 mm  (13,7%)

Miarodajna warto$¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vg, = 11,29 kN
Szerokos¢ rys ukosnych: zarysowanie nie wystepuje  (0,0%)

Podpora H:

Zginanie: (przekréj n-n)

Moment podporowy obliczeniowy Mgy = (-)14,05 kNm

Zbrojenie potrzebne gérne Ag; = 1,61 cm®. Przyjeto 2¢12 0 A; = 2,26 cm? (p=0,43%)
Warunek nosnosci na zginanie: Mgy = (-)14,05 KNm < Mgq = 19,30 kNm  (72,8%)
SGU:

Moment podporowy charakterystyczny diugotrwaty Mgy = (-)11,09 KNm

Szerokos¢ rys prostopadtych:  wg = 0,292 mm < w;, =0,3mm  (97,3%)

PrzestoH - I:

Zginanie: (przekréj 0-0)

Moment przestowy obliczeniowy Mgy = 7,20 kNm

Zbrojenie potrzebne A = 0,81 cm?. Przyjeto 2¢12 o0 As = 2,26 cm? (p=0,43%)

Warunek nosnosci na zginanie: Msgg = 7,20 KNm < Mgy = 19,30 kKNm  (37,3%)
Scinanie:

Miarodajna wartos¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vsq = 13,18 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucietymi @6 co 160 mm na caftej dtugosci przesta
Warunek nosnosci na scinanie:  Vgg= 13,18 KN < Vg4 = 34,75kN  (37,9%)

SGU:

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Mgy = 5,68 KNm

Szerokos¢ rys prostopadtych:  wg = 0,091 mm < w;, =0,3mm  (30,2%)

Maksymalne ugiecie od Mg i:  a(Msky) = 6,85 mm < a;m = 5400/200 = 27,00 mm  (25,4%)

Miarodajna warto$¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vg, = 11,39 kN



Szerokos¢ rys ukosnych:  zarysowanie nie wystepuje  (0,0%)

Podpora I:

Zginanie: (przekréj p-p)

Moment podporowy obliczeniowy Msq = (-)13,10 kNm

Zbrojenie potrzebne goérne Ag; = 1,50 cm?. Przyjeto 2¢12 0 A, = 2,26 cm® (p = 0,43%)
Warunek nosnosci na zginanie: Mgy = (-)13,10 KNm < Mgq = 19,30 kNm  (67,9%)
SGU:

Moment podporowy charakterystyczny dtugotrwaty Mgy = (-)10,34 kNm

Szerokosé¢ rys prostopadtych:  wy = 0,267 mm < wj, =0,3mm  (88,8%)

Przesto | - J:

Zginanie: (przekréj q-q)

Moment przestowy obliczeniowy Mgq = 5,94 kNm

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) As = 0,68 cm®. Przyjeto 2¢12 0 A = 2,26 cm® (p = 0,43%)
Warunek nosnosci na zginanie: Mgy = 5,94 KNm < Mgq= 19,30 kKNm  (30,8%)

Scinanie:

Miarodajna warto$c¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vsq = (-)13,66 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucietymi @6 co 160 mm na catej dtugo$ci przesta
Warunek nosnosci na scinanie:  Vgg=(-)13,66 KN < Vgq1 = 36,93 kN  (37,0%)

SGU:

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Mgy = 4,69 kKNm

Szerokosé rys prostopadtych: zarysowanie nie wystepuje  (0,0%)

Maksymalne ugiecie od Mgy :  a(Mski) = 2,68 mm < a;m = 5400/200 = 27,00 mm  (9,9%)

Miarodajna wartos¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vg = 11,77 kN
Szerokosé rys ukosnych: zarysowanie nie wystepuje  (0,0%)

Podpora J:

Zginanie: (przekroj r-r)

Moment podporowy obliczeniowy Mgy = (-)16,64 KNm

Zbrojenie potrzebne gérne As; = 1,93 cm®. Przyjeto 3¢12 0 A = 3,39 cm®  (p = 0,65%)
(decyduje warunek dopuszczalnej szerokosci rys prostopadtych)

Warunek nosnosci na zginanie: Mgy = (-)16,64 KNm < Mgq = 27,89 kNm  (59,7%)
SGU:

Moment podporowy charakterystyczny dtugotrwaty Mgy i = (-)13,14 kNm

Szerokosé¢ rys prostopadtych:  wy =0,191 mm < w;,, =0,3mm  (63,5%)

Przesto J - K:

Zginanie: (przekroj s-s)

Moment przestowy obliczeniowy Mgy = 11,74 KNm

Zbrojenie potrzebne A, = 1,34 cm?. Przyjeto 2¢12 0 A = 2,26 cm®  (p = 0,43%)

Warunek nosnosci na zginanie: Mgy = 11,74 KNm < Mgy = 19,30 kNm  (60,8%)
Scinanie:

Miarodajna wartos¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vgq = 15,60 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucietymi @6 co 160 mm na catej dtugo$ci przesta
Warunek nosnosci na scinanie:  Vgg= 15,60 KN < Vggi = 36,93 kN  (42,2%)

SGU:

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Mgy = 9,27 KNm

Szerokos¢ rys prostopadtych:  wy = 0,229 mm < w;, =0,3mm  (76,4%)

Maksymalne ugiecie od Mgy :  a(Mskr) = 16,13 mm < a;m = 5185/200 = 25,93 mm  (62,2%)

Miarodajna wartos¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vg, = 13,30 kN
Szerokosé rys ukosnych: zarysowanie nie wystepuje  (0,0%)

SZKIC ZBROJENIA:
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Nr

Wykaz zbrojenia

Diugos$¢ ogdlna [m]
Nr Srednica Diugosc¢ Liczba PB240 RB500
[mm] [cm] [szt.] 6 ¢12
1. 12 1086 2 21,72
2. 12 1084 2 21,68
3. 12 1084 2 21,68
4. 12 1084 2 21,68
5. 12 1086 2 21,72
6. 12 338 1 3,38
7. 12 338 1 3,38
8. 12 983 2 19,66
9. 12 1180 2 23,60
10. 12 1180 2 23,60
11. 12 1180 2 23,60
12. 12 1171 2 23,42
13. 12 264 2 5,28
14. 6 91 318 289,38
Dtugosc¢ ogoblna wg srednic [m] 289,4 234,4
Masa 1mb preta [kg/mb] 0,222 0,888
Masa pretéw wg srednic [kg] 64,2 208,1
Masa pretéw wg gatunkéw stali [kg] 64,2 208,1
Masa catkowita [kg] 273
5.BELKA B2
SZKIC BELKI
hA Mg e 213 Ac Ay PIK
040 486 040 500 040 500 500 040 500 040 500 040 500 040 486 040
OBCIAZENIA NA BELCE
Zestawienie obcigzen roztozonych [kN/m]:
Lp. OpiS ObCi32enia Obc.char. Obc.obl. Zasieg |[m]
1. Ciezar wiasny belki 1,80 1,98 cata belka
[0,24m-0,30m-25,0kN/m3]
2. Ocbizenie z dachu na 1mb belki 12,00 16,20  cHapelka
> 13,80 18,18
Schemat statyczny belki
i X aN paN X aN paN
A B (o} D E H
q|, 5.21 ¥ 5.40 " 5,40 ¥ " 5,40 5,40 " 5,40 ¥ 5.40




DANE MATERIALOWE | ZALOZENIA:

Klasa betonu: C20/25 (B25) - f,4= 13,33 MPa, f,y = 1,00 MPa, E.,, = 30,0 GPa
Ciezar objetosciowy  p = 25 kN/m®

Maksymalny rozmiar kruszywa dg =8 mm
Wilgotnosc¢ srodowiska RH = 50%
Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspdtczynnik petzania (obliczono) @=3,37

Stal zbrojeniowa gtéwna A-1lIN (RB500) - f, = 500 MPa, f,q = 420 MPa, fy = 550 MPa
Stal zbrojeniowa strzemion A-l (PB240) - f, =240 MPa, f,4 = 210 MPa, fy = 265 MPa
Stal zbrojeniowa montazowa A-l (St3S-b)

Sytuacja obliczeniowa: trwata
Cotanges kata nachylenia scisk. krzyzulcow bet. cot 6 =2,00
Graniczna szerokos$¢ rys Wiim = 0,3 mm

Graniczne ugiecie aim = jak dla belek i ptyt (wg tablicy 8)
WYKRESY SIt WEWNETRZNYCH

Momenty zginajace [kKNm]:

-53,40 -53,40

N /Kw N /]4\4 N /]4\4’84 N A
A

\ A AN & A A VAN Z-NAN N \|/A
‘_?P\V B 1884/\C “Z300 b N5 21,83 22 13 22 13 G 21,83/\1 “Z300/\  18.84/\J ‘_ﬁ"
(E 37,37@ Q @ © @ o g 37,;>

-

91

8
7

Sity poprzeczne [kN]:

48,50 49,24 49,03 49,14 48,93 49,67 46,92

NN NN NN
ST NN N N N N NN Ny

5764 46,92 -49,67 -48,93 -49,14 -49,03 -49,24 -48,50 51,25
Ugiecia [mm]:
o o 78 )
A A A A A A A
1044 12,67 11,38 11,71 11,71 11,38 12,67 1044
21,34 21,34

Obwiednia sit wewnetrznych

Momenty zginajace [kNm]:

-53,40 4170 44,84 -43,99 -44.27 -43,99 44,84 41,70

W 7~ 7~ 7~ 7~ 1~ M
‘_ﬁ B 18,84 2300/\D T21,83/\E T2213/\F T2213/\G "2183/\H T3300/\l 1884/\J gﬁ"
o ererg o = < 2 < = o g 7%

g g 2 5 3 5 2 g g

Sity poprzeczne [KN]:

57,61
51,25 49,67 4116 46, 92 3841 49,10

37,11 99 54 ; WAW,SOW 4924W 4903W 4914W 48,93 40,42 H\

N
g ° ° ' d 295
49,10 ¢, 61-38,41 -46,024116™ g 5740.42" 45 63-40.63"_4q 1440.52" g 1540.74" 4g 4-40.00" 45 504274 5y o5 -37,11

Ugiecia [mm]:



-0,78 -0,78
AN PN N VAN VAN VAN VAN ZN P

B c D E F G H I K
10,44 12,67 11,38 11,71 11,71 11,38 T2.67 10,44

21,34 21,34

WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002 : (lub réwnowazne)

v 24 v

7 7

Przyjete wymiary przekroju:
bw=24,0cm, h=30,0cm
otulina zbrojenia Cpom = 20 mm

Przesto A - B:

Zginanie: (przekréj a-a)

Moment przestowy obliczeniowy Mgy = 37,87 KNm

Zbrojenie potrzebne As = 3,70 cm?. Przyjeto 4¢12 o0 As = 4,52 cm? (p=0,70%)
Warunek nosnosci na zginanie: Mgy = 37,87 kKNm < Mgy =45,28 kKNm  (83,6%)
Scinanie:

Miarodajna warto$c¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vsq = (-)49,10 kN

Zbrojenie strzemionami dwucietymi ¢6 co 110 mm na odcinku 55,0 cm przy

prawej podporze oraz co 200 mm na pozostatej czesci przesta

Warunek nosnosci na scinanie:  Vgg = (-)49,10 KN < Vgg3 = 52,08 kKN  (94,3%)
SGU:

Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty Mgy ; = 28,75 KNm

Szerokos¢ rys prostopadtych:  wg = 0,231 mm < w;, =0,3mm  (76,9%)
Maksymalne ugiecie od Mgy :  a(Mskir) = 21,34 mm < a;m = 5210/200 = 26,05 mm  (81,9%)

Miarodajna wartos¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vg, = 40,97 kN
Szerokosé rys ukosnych:  wig =0,177 mm < w;, =0,3mm (59,0%)

Podpora B:

Zginanie: (przekréj b-b)

Moment podporowy obliczeniowy Msy = (-)53,40 kKNm

Zbrojenie potrzebne gérne Ag; = 5,48 cm®. Przyjeto 5¢12 0 As = 5,65 cm®  (p = 0,88%)
Warunek nosnosci na zginanie: Mgy = (-)53,40 KNm < Mgq = 54,84 kKNm  (97,4%)
SGU:

Moment podporowy charakterystyczny diugotrwaty Mgy = (-)40,54 KNm

Szerokos¢ rys prostopadtych:  wg = 0,242 mm < w;, =0,3mm  (80,7%)

Przesto B - C:

Zginanie: (przekréj c-c)

Moment przestowy obliczeniowy Mgy = 18,84 KNm

Zbrojenie potrzebne As = 1,75 cm?. Przyjeto 2¢12 0 As = 2,26 cm? (p=0,35%)

Warunek nosnosci na zginanie: Mgy = 18,84 kNm < Mgy =24,05 kNm  (78,3%)
Scinanie:

Miarodajna wartos$¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vgq = 42,74 kKN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucietymi @6 co 200 mm na catej dtugosci przesta
Warunek nosnosci na scinanie:  Vgg=42,74 KN < Vggi = 46,53 kN  (91,9%)

SGU:

Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty Mgy ; = 14,30 KNm

Szerokos¢ rys prostopadtych:  wg = 0,292 mm < w;p, =0,3mm  (97,3%)

Maksymalne ugiecie od Mgy i:  a(Msky) = 10,44 mm < aj, = 5400/200 = 27,00 mm  (38,7%)



Miarodajna warto$¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vg, = 36,14 kN
Szerokos¢ rys ukosnych:  zarysowanie nie wystepuje  (0,0%)

Podpora C:

Zginanie: (przekréj d-d)

Moment podporowy obliczeniowy Msq = (-)41,70 kNm

Zbrojenie potrzebne gérne Ag = 4,12 cm®. Przyjeto 4912 0 A; = 4,52 cm? (p=0,70%)
Warunek nosnosci na zginanie: Mgy = (-)41,70 KNm < Mgq = 45,28 kKNm  (92,1%)
SGU:

Moment podporowy charakterystyczny dtugotrwaty Mgy i = (-)31,66 KNm

Szerokosé¢ rys prostopadtych:  wy = 0,256 mm < wj, =0,3mm  (85,3%)

Przesto C - D:

Zginanie: (przekroj e-e)

Moment przestowy obliczeniowy Mgy = 23,00 KNm

Zbrojenie potrzebne A, = 2,16 cm®. Przyjeto 3¢12 0 A = 3,39 cm® (p = 0,53%)

(decyduje warunek dopuszczalnej szerokosci rys prostopadtych)

Warunek nosnosci na zginanie: Mgy = 23,00 KNm < Mgy = 35,02 kNm  (65,7%)
Scinanie:

Miarodajna warto$c¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vsq = (-)41,16 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucietymi @6 co 200 mm na catej dtugosci przesta
Warunek nosnosci na scinanie:  Vgg= (-)41,16 KN < Vgqy = 44,42 kN  (92,7%)

SGU:

Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty Mgy = 17,46 KNm

Szerokosé rys prostopadtych:  wy = 0,200 mm < w;, =0,3mm  (66,7%)

Maksymalne ugiecie od Mgy 2 a(Mskir) = 12,67 mm < a;m = 5400/200 = 27,00 mm  (46,9%)

Miarodajna warto$¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vg = 34,94 kN
Szerokos¢ rys ukosnych:  zarysowanie nie wystepuje  (0,0%)

Podpora D:

Zginanie: (przekroj f-f)

Moment podporowy obliczeniowy Mgy = (-)44,84 KNm

Zbrojenie potrzebne gérne Aqy = 4,47 cm®. Przyjeto 4912 0 A; = 4,52 cm? (p=0,70%)
Warunek nosnosci na zginanie: Mgy = (-)44,84 KNm < Mgq = 45,28 kKNm  (99,0%)
SGU:

Moment podporowy charakterystyczny dtugotrwaty Mgy = (-)34,04 kKNm

Szerokos¢ rys prostopadtych:  wy = 0,276 mm < w;, =0,3mm  (92,1%)

Przesto D - E:

Zginanie: (przekréj g-g)

Moment przestowy obliczeniowy Mgy = 21,83 KNm

Zbrojenie potrzebne A, = 2,04 cm®. Przyjeto 3¢12 0 A = 3,39 cm® (p = 0,53%)

(decyduje warunek dopuszczalnej szerokosci rys prostopadtych)

Warunek nosnosci na zginanie: Mgy =21,83 kKNm < Mgy = 35,02 kNm  (62,3%)
Scinanie:

Miarodajna wartos$¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vgq = 40,74 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucietymi @6 co 200 mm na catej dtugosci przesta
Warunek nosnosci na scinanie:  Vgg=40,74 KN < Vggi = 44,42 kN  (91,7%)

SGU:

Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty Mgy = 16,57 KNm

Szerokosé rys prostopadtych:  wy =0,187 mm < w;,, =0,3mm  (62,5%)

Maksymalne ugiecie od Mgy :  a(Mskr) = 11,38 mm < a;m = 5400/200 = 27,00 mm  (42,2%)

Miarodajna wartos¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vg, = 34,62 kN
Szerokos¢ rys ukosnych: zarysowanie nie wystepuje  (0,0%)

Podpora E:

Zginanie: (przekréj h-h)
Moment podporowy obliczeniowy Msq = (-)43,99 kKNm



Zbrojenie potrzebne gorne As; = 4,38 cm?. Przyjeto 4¢12 0 As = 4,52 cm®  (p = 0,70%)
Warunek nosnosci na zginanie: Msgg = (-)43,99 KNm < Mgq = 45,28 KNm  (97,1%)
SGU:

Moment podporowy charakterystyczny diugotrwaty Mgy = (-)33,39 KNm

Szerokos¢ rys prostopadtych:  wg = 0,271 mm < w;p, =0,3mm  (90,2%)

Przesto E - F:

Zginanie: (przekrdj i-i)

Moment przestowy obliczeniowy Msq = 22,13 kKNm

Zbrojenie potrzebne A, = 2,07 cm?. Przyjeto 3¢12 0 A, = 3,39 cm® (p = 0,53%)

(decyduje warunek dopuszczalnej szerokosci rys prostopadtych)

Warunek nosnosci na zginanie: Mgy =22,13 kNm < Mgy = 35,02 kNm  (63,2%)
Scinanie:

Miarodajna wartos¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vsq = (-)40,63 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucietymi @6 co 200 mm na caftej dtugosci przesta
Warunek nosnosci na scinanie:  Vgq = (-)40,63 KN < Vggqy =44,42 kN  (91,5%)

SGU:

Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty Mgy ; = 16,80 KNm

Szerokos¢ rys prostopadtych:  wg = 0,191 mm < w;, =0,3mm  (63,6%)

Maksymalne ugiecie od Mgy i:  a(Msky) = 11,71 mm < aj, = 5400/200 = 27,00 mm  (43,4%)

Miarodajna warto$¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vg, = 34,54 kN
Szerokosé rys ukosnych: zarysowanie nie wystepuje  (0,0%)

Podpora F:

Zginanie: (przekréj j-j)

Moment podporowy obliczeniowy Mgy = (-)44,27 KNm

Zbrojenie potrzebne gorne Ag; = 4,41 cm®. Przyjeto 4¢12 0 As = 4,52 cm®  (p = 0,70%)
Warunek nosnosci na zginanie: Mgy = (-)44,27 KNm < Mgq = 45,28 KNm  (97,8%)
SGU:

Moment podporowy charakterystyczny diugotrwaty Mgy = (-)33,61 KNm

Szerokos¢ rys prostopadtych:  wg = 0,273 mm < w;p, =0,3mm  (90,9%)

Przesto F - G:

Zginanie: (przekroj k-k)

Moment przestowy obliczeniowy Msqy = 22,13 KNm

Zbrojenie potrzebne A, = 2,07 cm?. Przyjeto 3¢12 0 A, = 3,39 cm® (p = 0,53%)

(decyduje warunek dopuszczalnej szerokosci rys prostopadtych)

Warunek nosnosci na zginanie: Mgy =22,13 kNm < Mgy = 35,02 kNm  (63,2%)
Scinanie:

Miarodajna wartos¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vsq = 40,63 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucietymi @6 co 200 mm na caftej dtugosci przesta
Warunek nosnosci na scinanie:  Vgg=40,683 KN < Vgg1 =44,42kN  (91,5%)

SGU:

Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty Mgy ; = 16,80 KNm

Szerokosc¢ rys prostopadtych:  wg = 0,191 mm < w;, =0,3mm  (63,6%)

Maksymalne ugiecie od Mgy i:  a(Msgky) = 11,71 mm < aj, = 5400/200 = 27,00 mm  (43,4%)

Miarodajna warto$¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vg, = 34,54 kN
Szerokos¢ rys ukosnych: zarysowanie nie wystepuje  (0,0%)

Podpora G:

Zginanie: (przekréj I-1)

Moment podporowy obliczeniowy Msgq = (-)43,99 KNm

Zbrojenie potrzebne gérne Ag; = 4,38 cm®. Przyjeto 4¢12 o0 A = 4,52 cm? (p=0,70%)
Warunek nosnosci na zginanie: Mgy = (-)43,99 KNm < Mgq = 45,28 KNm  (97,1%)
SGU:

Moment podporowy charakterystyczny diugotrwaty Mgy = (-)33,39 KNm

Szerokos¢ rys prostopadtych:  wg = 0,271 mm < w;p, =0,3mm  (90,2%)



Przesto G - H:

Zginanie: (przekr6j m-m)

Moment przestowy obliczeniowy Mgy = 21,83 KNm

Zbrojenie potrzebne A, = 2,04 cm®. Przyjeto 3¢12 0 A = 3,39 cm® (p = 0,53%)

(decyduje warunek dopuszczalnej szerokosci rys prostopadtych)

Warunek nosnosci na zginanie: Mgy =21,83 kKNm < Mgy = 35,02 kNm  (62,3%)
Scinanie:

Miarodajna wartos¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vsq = (-)40,74 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucietymi @6 co 200 mm na caftej dtugosci przesta
Warunek nosnosci na scinanie:  Vgq = (-)40,74 KN < Vggqy =44,42kN  (91,7%)

SGU:

Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty Mgy = 16,57 KNm

Szerokosé¢ rys prostopadtych:  wy =0,187 mm < w;,, =0,3mm  (62,5%)

Maksymalne ugiecie od Mgy :  a(Mskr) = 11,38 mm < a;m = 5400/200 = 27,00 mm  (42,2%)

Miarodajna warto$¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vg, = 34,62 kN
Szerokosé rys ukosnych:  zarysowanie nie wystepuje  (0,0%)

Podpora H:

Zginanie: (przekréj n-n)

Moment podporowy obliczeniowy Mgy = (-)44,84 KNm

Zbrojenie potrzebne gérne Aqy = 4,47 cm?. Przyjeto 4912 0 A; = 4,52 cm? (p=0,70%)
Warunek nosnosci na zginanie: Mgqg = (-)44,84 KNm < Mgq = 45,28 kKNm  (99,0%)
SGU:

Moment podporowy charakterystyczny dtugotrwaty Mgy = (-)34,04 KNm

Szerokos€ rys prostopadtych:  wy = 0,276 mm < w;, =0,3mm  (92,1%)

PrzestoH - I:

Zginanie: (przekréj 0-0)

Moment przestowy obliczeniowy Mgy = 23,00 KNm

Zbrojenie potrzebne A, = 2,16 cm®. Przyjeto 3¢12 0 A = 3,39 cm® (p = 0,53%)

(decyduje warunek dopuszczalnej szerokosci rys prostopadtych)

Warunek nosnosci na zginanie: Mgy = 23,00 KNm < Mgy = 35,02 kNm  (65,7%)
Scinanie:

Miarodajna wartos¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vgq = 41,16 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucietymi @6 co 200 mm na catej dtugosci przesta
Warunek nosnosci na scinanie:  Vgg=41,16 KN < Vgg1 =44,42kN (92,7%)

SGU:

Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty Mgy = 17,46 KNm

Szerokos¢ rys prostopadtych:  wy = 0,200 mm < w;, =0,3mm  (66,7%)

Maksymalne ugiecie od Mgy :  a(Mskir) = 12,67 mm < a;m = 5400/200 = 27,00 mm  (46,9%)

Miarodajna warto$¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vg, = 34,94 kN
Szerokos¢ rys ukosnych: zarysowanie nie wystepuje  (0,0%)

Podpora l:

Zginanie: (przekréj p-p)

Moment podporowy obliczeniowy Msq = (-)41,70 kNm

Zbrojenie potrzebne gérne Ag = 4,12 cm?. Przyjeto 4912 0 A; = 4,52 cm? (p=0,70%)
Warunek nosnosci na zginanie: Mgy = (-)41,70 KNm < Mgq = 45,28 KNm  (92,1%)
SGU:

Moment podporowy charakterystyczny dtugotrwaty Mgy = (-)31,66 KNm

Szerokosé¢ rys prostopadtych:  wy = 0,256 mm < wj, =0,3mm  (85,3%)

Przesto | - J:

Zginanie: (przekréj q-q)

Moment przestowy obliczeniowy Mgy = 18,84 KNm

Zbrojenie potrzebne A, = 1,75 cm?. Przyjeto 2¢12 0 A = 2,26 cm®  (p = 0,35%)
Warunek nosnosci na zginanie: Mgy = 18,84 KNm < Mgy = 24,05 kNm  (78,3%)
Scinanie:



Miarodajna warto$c¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vsq = (-)42,74 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucietymi @6 co 200 mm na catej dtugosci przesta
Warunek nosnosci na scinanie:  Vgq = (-)42,74 KN < Vggqy = 46,53 kN (91,9%)

SGU:

Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty Mgy ; = 14,30 KNm

Szerokos¢ rys prostopadtych:  wg = 0,292 mm < w;, =0,3mm  (97,3%)

Maksymalne ugiecie od Mgy i:  a(Msgky) = 10,44 mm < aj, = 5400/200 = 27,00 mm  (38,7%)

Miarodajna wartos¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vg, = 36,14 kN
Szerokosé rys ukosnych: zarysowanie nie wystepuje  (0,0%)

Podpora J:

Zginanie: (przekrdj r-r)

Moment podporowy obliczeniowy Msq = (-)53,40 KNm

Zbrojenie potrzebne gérne As; = 5,48 cm®. Przyjeto 5¢12 0 As = 5,65 cm®  (p = 0,88%)
Warunek nosnosci na zginanie: Mgy = (-)53,40 KNm < Mgq = 54,84 kKNm  (97,4%)
SGU:

Moment podporowy charakterystyczny diugotrwaty Mgy = (-)40,54 KNm

Szerokos¢ rys prostopadtych:  wg = 0,242 mm < w;, =0,3mm  (80,7%)

Przesto J - K:

Zginanie: (przekroj s-s)

Moment przestowy obliczeniowy Mgy = 37,87 KNm

Zbrojenie potrzebne As = 3,70 cm?. Przyjeto 4¢12 o As = 4,52 cm? (p=0,70%)
Warunek nosnosci na zginanie: Mgy = 37,87 kNm < Mgy =45,28 kKNm  (83,6%)
Scinanie:

Miarodajna wartos¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vsq = 49,10 kN

Zbrojenie strzemionami dwucietymi ¢6 co 110 mm na odcinku 55,0 cm przy

lewej podporze oraz co 200 mm na pozostatej czesci przesta

Warunek nosnosci na scinanie:  Vgg=49,10 KN < Vgg3 =52,08 kN  (94,3%)
SGU:

Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty Mgy s = 28,75 KNm

Szerokosc¢ rys prostopadtych:  wg = 0,231 mm < w;, =0,3mm  (76,9%)
Maksymalne ugiecie od Mgy i:  a(Msky) = 21,34 mm < ajm = 5210/200 = 26,05 mm  (81,9%)

Miarodajna wartos¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vg, = 40,97 kN
Szerokosé rys ukosnych:  wig =0,177 mm < w;, =0,3mm (59,0%)

SZKIC ZBROJENIA:
1 2| 3 4 5 6 71 8 9 10 11| 12| 13| 14| 15 16| 17| 18| 19|
.......................
1, 4¢12
19|
A21X1195

22_2¢12 NaB4 3912 1=2Nr15 2¢12 =184 Nr20 2¢12 |=1180 Nr12 2912 1=19dr11 2¢12 1=192 Nr18 2912 1=1180 Nr8 3¢l2 1=212
264 212 184 1180 194 192 1180 212
Nr21 2¢12 |1=1171 Nr14 2912 I=19613 2¢12 =192 Nr19 2412 1=1180 Nr10 2¢12 =195 Nr17 2¢12 =983
171 195 192 1180 195 983
Nré 2912 1=546 Nr3 3¢12 1=1084 Nr9 2¢12 =184 Nr7_2¢12 =546
546 1084 184 546
Nr2 3¢12 1=1084 Nr5 2912 1=1086
1084 1086
Nr1 2¢12 1=1086 Nr4 3¢12 1=1084
1086 1084

gz% Nr23 264¢6 =101
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Wykaz zbrojenia

°~

Nr 17

Nr

Diugos¢ ogoélna [m]
Nr Srednica Diugosc¢ Liczba PB240 RB500
[mm] [cm] [szt.] 6 ¢12
1. 12 1086 2 21,72
2. 12 1084 3 32,52
3. 12 1084 3 32,52
4. 12 1084 3 32,52
5. 12 1086 2 21,72
6. 12 546 2 10,92
7. 12 546 2 10,92
8. 12 212 3 6,36
9. 12 184 2 3,68
10. 12 195 2 3,90
11. 12 192 2 3,84
12. 12 194 2 3,88
13. 12 192 2 3,84
14. 12 195 2 3,90
15. 12 184 2 3,68
16. 12 212 3 6,36
17. 12 983 2 19,66
18. 12 1180 2 23,60
19. 12 1180 2 23,60
20. 12 1180 2 23,60
21. 12 1171 2 23,42
22. 12 264 2 5,28
23. 6 101 264 266,64
Dtugosc¢ ogolna wg srednic [m] 266,7 321,5
Masa 1mb preta [kg/mb] 0,222 0,888
Masa pretéw wg srednic [kg] 59,2 285,5
Masa pretéw wg gatunkdw stali [kg] 59,2 285,5
Masa catkowita [kg] 345




6.NADPROZE N1

SZKIC BELKI

TA v B
25 * 260

*
f"

GEOMETRIA BELKI

24

Wymiary przekroju:

Typ przekroju: prostokatny
Szerokos¢ przekroju by, = 24,0 cm
Wysokos¢ przekroju h = 30,0 cm

Rodzaj belki: monolityczna
OBCIAZENIA NA BELCE

Zestawienie obcigzen roztozonych [KN/m]:
Lp Opis obcigzenia

Obc.char. Df kd Obc.obl. Zasieg [m]

1. Ciezar wiasny belki 1,80 1,10 - 1,08 cala belka
[0,24m-0,30m-25,0kN/m3]
2. na belke z balkonu +ze $cian 25,20 1,23 - 31,00  cdabeka

27,00 1,22 32,98

Schemat statyczny belki

o

:

2%

A B

k 285 i

DANE MATERIALOWE

Parametry betonu:

Klasa betonu: B25 (C20/25) (1 f.4 = 13,33 MPa, f4 = 1,00 MPa, E.,, = 30,0 GPa
Ciezar objetosciowy [ = 25,0 kN/m®

Maksymalny rozmiar kruszywa dy =8 mm

Wilgotnos¢ srodowiska RH = 50%

Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspotczynnik petzania (obliczono) [1 = 3,11

Zbrojenie gtéwne:

Klasa stali A-IlIN (RB500W) [ f, =500 MPa, f,q = 420 MPa, fy = 550 MPa
Srednica pretéow gornych (7= 12 mm




Srednica pretéw dolnych (14 = 16 mm

Strzemiona:

Klasa stali A-0 (St0S-b) [ f, =220 MPa, f,q = 190 MPa, fyx = 300 MPa

Srednica strzemion [lg =6 mm

Zbrojenie montazowe:

Klasa stali A-0 (St0S-b)

Srednica pretow =10 mm

Otulenie:

Klasa srodowiska:  XC1

Wartos¢ dopuszczalnej odchyiki fc=5mm
71 nominalna grubosc¢ otulenia  Cnom =20 mm

ZALOZENIA

Sytuacja obliczeniowa: trwata

Cotanges kata nachylenia scisk. krzyzulcow bet. cot( 111 = 2,00
Graniczna szerokos¢ rys Wy = 0,3 mm

Graniczne ugiecie w przestach Aim = le/250

Graniczne ugiecie na wspornikach  ajm = le/500

WYKRESY SIit WEWNETRZNYCH

Momenty zginajgce [KNm]:

A B
gﬁ 3348 $ﬁ
< €

Sity poprzeczne [kN]:

46,99

: |
A B

Ugiecia [mm]:

789

Obwiednia sit wewnetrznych
Momenty zginajgce [KNm]:

A ‘ B
gﬁ 3348 $ﬁ
< €

Sity poprzeczne [kN]:

46,99
paN
A

34,10

Ugiecia [mm]:

489

WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002 (lub réwnowazne)



ZI 4‘1;16 ¢ B
a
260

2t

*
Jf

Przesto A - B:

Zginanie: (przekroj a-a)

Moment przestowy obliczeniowy Mgy = 33,48 KNm

Przyjeto indywidualnie dotem 47116 0 A = 8,04 cm? (1] = 1,26%)

Warunek nosnosci na zginanie: Msgq = 33,48 KNm < Mgy = 72,02 KNm  (46,5%)
Scinanie:

Miarodajna warto$¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vsq = (-)34,10 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucietymi 116 co 190 mm na catej dtugosci przesta
Warunek nosnosci na scinanie:  Vgq = (-)34,10 KN < Vgg1 = 47,69 KN  (71,5%)
SGU:

Moment przestowy charakterystyczny Mgy = 27,41 kNm

Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty Msir = 27,41 KNm

Szerokos¢ rys prostopadtych:  wy = 0,095 mm < wjm =0,3mm  (31,7%)
Maksymalne ugiecie od Mgy a(Msk ) = 4,89 mm < aj, = 2850/250 = 11,40 mm
(42,9%)

Miarodajna wartos¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vg s = 35,10 kN
Szerokos$¢ rys ukosnych:  rysy nie wyznaczono

SZKIC ZBROJENIA
1
212
8
A 16 v B
1
¥ 14x185=2%9 ¥
% - 260 * %
N2 2012 =306
306
N1 4g16 1306

306

N3 15¢6 I=101

11

Nr2

N1




WYKAZ ZBROJENIA

Dtugos¢ catkowita [m]

Nr | Srednica | Diugosé Liczba St0S-b RB500W

pre [mm] [em] [szt.] (6 2 (16
ta

dla jednej belki

1 16 306 4 12,24

2 12 306 2 6,12

3 6 101 15 15,15

Dtugosé catkowita wg [m] 15,2 6,2 12,3
Srednic

Masa 1mb preta [kg/mb]| 0,222 0,888 1,578
Masa pretéw wg $rednic [kg] 3,4 5,5 19,4
Masa pretéw wg gatunkow kgl 3,4 249
stali

Masa catkowita [kgl 29

UWAGA: Dtugos¢ preta jest dtugoscig obliczong na podstawie wymiaréw w osi preta (metoda B wg PN-EN ISO
3766:2006)

7.SCHODY
SZKIC SCHODOW
D 188 ¥ 252 ¥
c\és *x
8
" 1559
v 163
18y
GEOMETRIA SCHODOW
Wymiary schodéw :
Dtugosé biegu I, = 2,52 m
Ro6znica pozioméw spocznikéw h=1,68m
Liczba stopni w biegu n =10 szt.

Grubos¢ ptyty biegu t=15,0 cm

Dtugos¢ gornego spocznika Isg = 1,88 m
Grubos¢ ptyty spocznika gérnego  t =15,0 cm
Grubosci oktadzin:




Oktadzina spocznika dolnego 24,0 cm

Okfadzina pozioma stopni 2,0 cm

Oktadzina pionowa stopni 2,0 cm

Oktadzina spocznika gérnego 2,0cm

Wymiary poprzeczne:

Szerokos¢ biegu 1,72 m

Oparcia : (szerokosc¢ / wysokosg)

Podwalina podpierajgca bieg schodowy b =24,0 cm, h= 80,0 cm

Belka gérna podpierajgca bieg schodowy b =25,0cm, h=230,0cm
Wieniec $ciany podpierajgcej spocznik gérny b=18,0cm, h=24,0cm

OBCIAZENIA NA SCHODACH

Obcigzenia zmienne [kN/m?]:

Opis obcigzenia Obc.char. ly Kq Obc.obl.
Obcigzenie zmienne (wszelkiego rodzaju budynki 3,00 1,30 0,35 3,90
mieszkalne, szpitalne, wiezienia) [3,0kN/m2]
Obcigzenia state na biegu schodowym [kN/m?]:
Lp OpIS ObCiaZenia Obc.char. Oy Obc.obl.
1. Ptytki kamionkowe grubosci 14 mm na zaprawie 1,02 1,30 1,33
cementowej 1:3 gr. 16-23 mm [0,640kN/m2]
0,64-(1+16,8/28,0)
2. Warstwa cementowo-wapienna grub. 1,5 cm 0,46 1,30 0,60
[19,0kN/m3-0,015m] 0,29-(1+16,8/28,0)
3. Ptyta zelbetowa biegu grub.15 cm + schody 16,8/28 6,46 , 7,11
0 7,95 , 9,04
Obcigzenia state na spoczniku gérnym [kN/m?]:
Lp OpIS ObCiaZenia Obc.char. Oy Obc.obl.
1. Ptytki kamionkowe grubosci 14 mm na zaprawie 0,64 1,30 0,83
cementowej 1:3 gr. 16-23 mm [0,640kN/m2]
2. Warstwa cementowo-wapienna grub. 1,5 cm 0,29 1,30 0,38
[19,0kN/m3-0,015m]
3. Plyta zelbetowa spocznika gérnego grub.15 cm 3,75 , 4,13
;4,68 5,33

Schema;[2 statyczny schodow

DANE MATERIALOWE

Parametry betonu:




Klasa betonu €C20/25 (B25) [ f, = 13,33 MPa, fyy = 1,00 MPa, E., = 30,0 GPa
Ciezar objetosciowy [ = 25,0 kN/m®

Maksymalny rozmiar kruszywa dg =16 mm

Wilgotnos¢ srodowiska RH = 50%

Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspotczynnik petzania (obliczono) 0 = 3,08

Zbrojenie gtéwne - ptyta:

Klasa stali A-IlIN (RB500W) [ f, =500 MPa, f,q = 420 MPa, fy = 550 MPa
Srednica pretéw 0 =12mm

Zbrojenie rozdzielcze (konstrukcyjne) - ptyta:

Klasa stali A-IlIN (RB500W) [ f, =500 MPa, f,q = 420 MPa, fy = 550 MPa
Srednica pretéw ) =8mm

Maksymalny rozstaw pretow rozdzielczych 30 cm

Otulenie:

Nominalna grubos¢ otulenia Cnom = 20 mm

ZALOZENIA

Sytuacja obliczeniowa: trwata

Graniczna szerokos$c rys Wiim = 0,3 mm

Graniczne ugiecie w przestach aim = jak dla belek i ptyt (wg tablicy 8)

WYNIKI OBLICZEN STATYCZNYCH

Przesto A-B: maksymalny moment obliczeniowy Msq = 6,89 KNm/mb
Podpora B: moment podporowy obliczeniowy Msg,p = -7,37 KNm/mb
Przesto B-C: maksymalny moment obliczeniowy Msq = 1,56 KNm/mb
Reakcja obliczeniowa Rsaamax = 13,36 KN/mb, Rsqamin = 8,94 KN/mb
Reakcja obliczeniowa Rsasmax = 31,49 KN/mb, Rsqpgmin = 25,02 KN/mb
Reakcja obliczeniowa Rsd.cmax = 9,37 KN/mb, Rsqcmin = 1,23 KN/mb

WYKRESY SIt WEWNETRZNYCH

Obwiednia sit wewnetrznych:
Momenty zginajgce [KNm/mb]:

153




WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002 (lub réwnowazne)
q

o

Przesto A-B
Zginanie: (przekroj a-a)

Moment przestowy obliczeniowy  Msq = 6,89 KNm/mb

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) As = 1,61 cm?mb. Przyjeto 112 co 18,0
cm o A = 6,28 cm’mb (11 = 0,51%)

Warunek nosnoséci na zginanie: Mgy = 6,89 KNm/mb < Mgq = 30,11 KNm/mb
(22,9%)
Scinanie:

Sita poprzeczna obliczeniowa Vsq = 17,47 KN/mb

Warunek nosnosci na scinanie: Vgg= 17,47 KN/mb < Vggi = 55,01 KN/mb

(31,8%)
SGU:

Moment przestowy charakterystyczny Msx = 5,83 KNm/mb
Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty Mgy = 4,79 KNm/mb
Szeroko$¢ rys prostopadtych:  rysy nie wyznaczono (M, > Msy)
Maksymalne ugiecie od Mgk i:  a(Mski) = 1,14 mm < a;, = 2480/200 = 12,40 mm
(9,2%)
Podpora B
Zginanie: (przekroj b-b)
Moment podporowy obliczeniowy Msq = 7,37 KNm
Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) As = 2,15 cm?mb. Przyjeto gérg 112 co
18,0 cm 0 A, = 6,28 cm®mb
Warunek nosnosci na zginanie: Msq = (-) 7,37 KNm/mb < Mgy = 41,11 KNm/mb
(17,9%)
SGU:
Moment podporowy charakterystyczny Msx = 6,23 KNm/m
Moment podporowy charakterystyczny dtugotrwaty Mgy = 5,12 KNm/mb
Szeroko$c¢ rys prostopadtych:  rysy nie wyznaczono (M, > Msy)
Przesto B-C
Zginanie: (przekroj c-c)
Moment przestowy obliczeniowy Mgy = 1,56 KNm/mb
Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) As = 1,61 cm?mb. Przyjeto 1112 co 18,0
cmo A = 6,28 cm?mb (0 = 0,51%)
Warunek nosnosci na zginanie: Mgy = 1,56 KNm/mb < Mgq = 30,11 KNm/mb

(5,2%)
Scinanie:
Sita poprzeczna obliczeniowa Vsq = 11,37 KN/mb
Warunek nosnosci na scinanie: Vgg = 11,37 KN/mb < VRggi = 55,01 KN/mb
(20,7%)
GU:

Moment przestowy charakterystyczny Mgy = 1,32 kKNm/mb
Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty Mgy = 1,08 KNm/mb
Szerokos$¢ rys prostopadtych:  rysy nie wyznaczono (M, > Msk)

Moment podporowy charakterystyczny Mgy pogp = 6,23 KNm/m
Moment podporowy charakterystyczny dtugotrwaty Ms iposp = 5,12 KNm/m



Maksymalne ugiecie od Mgy :

a(Msk itpodp) = (-) 0,21 mm < ajim

1830/200 = 9,15

o
mm  (2,3%)
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WYKAZ ZBROJENIA
Dtugos¢ catkowita [m]
Nr | Srednica | Ditugosé Liczba St0S-b RB500W
pre [mm] [mm] [szt.] 16 16 18 2
ta
dla jednego biegu
1 12 2329 10 23,29
2 12 2020 7 14,14
3 12 2208 3 6,62
4 12 3264 7 22,85
5 12 3811 3 11,43
6 8 1680 20 33,60
7 8 3400 16 54,40
Dolne podparcie biegu
8 12 3790 8 30,32
9 6 1875 18 33,75

Goérne podparcie biegu

19



10 12 3800 4 15,20
11 6 1020 18 18,36
Podparcie spocznika gornego

12 12 3400 4 13,60
13 6 760 18 13,68

Dtugosé catkowita wg [m] 32,1 33,8 88,0 137,5
Srednic

Masa 1mb preta [kg/mb]| 0,222 0,222 0,395 0,888
Masa pretéw wg $rednic [kg] 71 7,5 34,8 122,1
Masa pretéw wg gatunkow [kal 71 164.,4
stali

Masa catkowita [kd] 172

UWAGA: Dtugosc preta jest dtugoscig obliczong na podstawie wymiaréw w osi preta (metoda B wg PN-EN ISO

3766:2006) (lub réwnowazne)

Bieg schodowy 2

SZKIC SCHODOW

Y 192 v
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GEOMETRIA SCHODOW
Wymiary schodéw :
Dtugosc¢ dolnego spocznika lsg= 1,92 m
Grubos¢ ptyty spocznika dolnego  t=15,0 cm
Dtugosé biegu I, = 2,24 m
Ro6znica pozioméw spocznikdéw h=1,50m
Liczba stopni w biegu n=9 szt
Grubos¢ ptyty biegu t=15,0 cm
Dtugos¢ gornego spocznika lsg = 1,86 m
Grubos¢ ptyty spocznika gérnego  t =15,0 cm

Grubosci oktadzin:

Oktadzina spocznika dolnego
Oktadzina pozioma stopni 2,0 cm
Oktadzina pionowa stopni 2,0 cm
Oktadzina spocznika gérnego
Wymiary poprzeczne:

Szerokos¢ biegu 1,72 m
Oparcia : (szerokos¢ / wysokos$c)
Wieniec $ciany podpierajacej spocznik dolny

2,0cm

11,5¢cm

b=18,0cm, h=24,0cm
Belka dolna podpierajgca bieg schodowy b =25,0cm, h=30,0cm

11,5
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Wieniec $ciany podpierajacej spocznik gorny

OBCIAZENIA NA SCHODACH

Obcigzenia zmienne [kN/m?]:

b=24,0cm, h=26,5cm

Opis obcigzenia Obc.char. Oy Kq Obc.obl.
Obcigzenie zmienne 0,00 1,40 0,35 0,00
Obcigzenia state na spoczniku dolnym [kN/m®]:
Lp OpIS obciaZenia Obc.char. Oy Obc.obl.
1. Ptytki kamionkowe grubosci 14 mm na zaprawie 0,64 1,30 0,83
cementowej 1:3 gr. 16-23 mm [0,640kN/m2]
2. Warstwa cementowo-wapienna grub. 1,5 cm 0,29 1,30 0,38
[19,0kN/m3-0,015m]
3. Ptyta zelbetowa spocznika dolnego grub.15 cm 3,75 , 4,13
;4,68 , 5,33
Obcigzenia state na biegu schodowym [kN/m?]:
Lp OpIS obciaZenia Obc.char. Oy Obc.obl.
1. Piytki kamionkowe grubosci 14 mm na zaprawie 1,02 1,30 1,33
cementowej 1:3 gr. 16-23 mm [0,640kN/m2]
0,64-(1+16,7/28,0)
2. Warstwa cementowo-wapienna grub. 1,5 cm 0,46 1,30 0,60
[19,0kN/m3-0,015m] 0,29-(1+16,7/28,0)
3. Ptyta zelbetowa biegu grub.15 cm + schody 16,7/28 6,46 ,10 7,10
0 7,94 14 9,03
Obcigzenia state na spoczniku gérnym [kN/m?]:
Lp OpIS obciaZenia Obc.char. Oy Obc.obl.
1. Piytki kamionkowe grubosci 14 mm na zaprawie 0,64 1,30 0,83
cementowej 1:3 gr. 16-23 mm [0,640kN/m2]
2. Beton zwykly na kruszywie kamiennym, niezbrojony, 1,15 1,30 1,49
niezageszczony grub. 5 cm [23,0kN/m3-0,05m]
3. Styropian grub. 5 cm [0,45kN/m3-0,05m] 0,02 1,30 0,03
4. Plyta zelbetowa spocznika gérnego grub.15 cm 3,75 1,10 4,13
5. Wetna mineralna w ptytach twardych grub. 5 cm 0,10 1,30 0,13
[2,0kN/m3-0,05m]
6. Warstwa cementowo-wapienna grub. 1,5 cm 0,29 1,30 0,38
[19,0kN/m3-0,015m]
0 5,95 1,17 6,98

Schemat statyczny schodéw




DANE MATERIALOWE

Parametry betonu:

Klasa betonu C20/25 (B25) (1 f.q = 13,33 MPa, fiq = 1,00 MPa, E., = 30,0 GPa
Ciezar objetosciowy [ = 25,0 kN/m®

Maksymalny rozmiar kruszywa dg =16 mm

Wilgotnos¢ srodowiska RH = 50%

Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspétczynnik petzania (obliczono) (1 = 3,08

Zbrojenie gtéwne - ptyta:

Klasa stali A-IlIN (RB500W) [ f, =500 MPa, f,q = 420 MPa, fy = 550 MPa
Srednica pretéw 0 =12mm

Zbrojenie rozdzielcze (konstrukcyjne) - ptyta:

Klasa stali A-1lIN (RB500W) [ f, =500 MPa, f,q = 420 MPa, fy = 550 MPa
Srednica pretéw ) =8mm

Maksymalny rozstaw pretdéw rozdzielczych 30 cm

Otulenie:

Nominalna grubos¢ otulenia Cnom = 20 mm

ZALOZENIA

Sytuacja obliczeniowa: trwata

Graniczna szerokos$c rys Wiim = 0,3 mm

Graniczne ugiecie w przestach aim = jak dla belek i ptyt (wg tablicy 8)

WYNIKI OBLICZEN STATYCZNYCH

Przesto A-B: moment przestowy nie wystepuje

Podpora B: moment podporowy obliczeniowy Msg,p = -14,18 KNm/mb
Przesto B-C: maksymalny moment obliczeniowy Msq = 12,48 KNm/mb
Reakcja obliczeniowa Rsaa = -2,60 kN/mb

Reakcja obliczeniowa Rsas = 34,00 kN/mb

Reakcja obliczeniowa Rsdac = 13,21 KN/mb

WYKRESY SIit WEWNETRZNYCH

Obwiednia sit wewnetrznych:
Momenty zginajgce [KNm/mb]:

g

v
X
A

WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002 (lub réwnowazne)
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Przesto A-B
Zginanie: (przekroj a-a)
Zbrojenie dolne w przesle nie jest konieczne.
Scinanie:
Sita poprzeczna obliczeniowa Vsg = 11,91 KN/mb
Warunek nosnosci na scinanie:  Vgg = 11,91 KN/mb < VRggi = 83,36 KN/mb
(14,3%)
SGU:
Moment podporowy charakterystyczny Msypogp = 12,47 KNm/m
Moment podporowy charakterystyczny dtugotrwaty Msy iposp = 12,47 KNmM/m
Maksymalne ugiecie od Mgy i:  a(Msk tpodp) = () 1,83 mm < a;m = 1870/200 = 9,35
mm  (19,6%)
Podpora B
Zginanie: (przekroj b-b)
Moment podporowy obliczeniowy  Msq = 14,18 kNm
, Zbrojenie potrzebne A, = 2,24 cm?mb. Przyjeto gérg (112 co 18,0 cm o A, = 6,28
cm®/mb
Warunek nosnoséci na zginanie: Mgy = (-) 14,18 KNm/mb < Mgy = 38,03 kNm/mb
(37,3%)
SGU:
Moment podporowy charakterystyczny Mgy = 12,47 KNm/m
Moment podporowy charakterystyczny dtugotrwaty Mgy = 12,47 KNm/mb
Szeroko$¢ rys prostopadtych:  wy, = 0,139 mm < w;, =0,3mm  (46,5%)
Przesto B-C
Zginanie: (przekroj c-c)
Moment przestowy obliczeniowy Mgy = 12,48 KNm/mb
Zbrojenie potrzebne A, = 2,47 cm?/mb. Przyjeto 112 co 18,0 cm o A, = 6,28 cm?mb
(00=0,51%)
Warunek nosnosci na zginanie: Mgy = 12,48 KNm/mb < Mgy = 30,11 KNm/mb
(41,4%)
Scinanie:
Sita poprzeczna obliczeniowa Vgq4 = 20,76 kN/mb
Warunek nosnosci na scinanie: Vgg = 20,76 KN/mb < Vggi = 55,01 KN/mb
(37,7%)
SGU:
Moment przestowy charakterystyczny Mgy = 10,97 kNm/mb
Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty Mgy ; = 10,97 KNm/mb
Szerokos$¢ rys prostopadtych:  wy =0,113 mm < w;, =0,3mm  (37,6%)
Maksymalne ugiecie od Mgk i:  a(Mski) = 15,26 mm < a;m = 4300/200 = 21,50 mm
(71,0%)

SZKIC ZBROJENIA
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WYKAZ ZBROJENIA
Dilugos¢ catkowita [m]
Nr | Srednica | Diugosé Liczba St0S-b RB500W
pre [mm] [mm] [szt.] 16 18 12
ta
dla jednego biegu
1 12 2570 7 17,99
2 12 2452 3 7,36
3 12 1431 10 14,31
4 12 3585 10 35,85
5 12 2464 7 17,25
6 12 2682 3 8,05
7 8 1680 16 26,88
8 8 3400 24 81,60
Dolne podparcie biegu
11 12 3880 4 15,52
12 6 1020 18 18,36
Gorne podparcie biegu
1] 6 | 680 | 0 | 0,00 | |
Podparcie spocznika gornego
13 12 3400 4 13,60
14 6 930 18 16,74
Dtugosé catkowita wg [m] 35,1 108,5 130,0
Srednic
Masa 1mb preta [kg/mb]| 0,222 0,395 0,888
Masa pretéw wg $rednic [kg] 7,8 42,9 115,4
Masa pretéw wg gatunkow [kal 7,8 158,3
stali
Masa catkowita [kg] 167
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UWAGA: Dtugosc preta jest dtugoscig obliczong na podstawie wymiaréw w osi preta (metoda B wg PN-EN ISO

3766:2006) (lub réwnowazne)
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